



ΕΝΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : 6973311489, 6949200924

E – mail : enosigoneonirak@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με αφορμή Ημερίδα του Δήμου Μαλεβυζίου για την Δια βίου μάθηση και την Ανάπτυξη, τη δυνατότητα των Δήμων να λειτουργούν σχολές κατάρτισης και τη συζήτηση που προκαλέσαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου !

ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ

ΑΛΛΟ ΝΑ ΓΗΡΑΣΚΩ ΑΕΙ ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΤΗΣ ΚΑΙ ΕΡΗΜΟΣΠΙΤΗΣ!!!

Σοφά λόγια και αρχαία ρητά για να κρύψουμε την πραγματικότητα.

Όταν λοιπόν οι φιλόσοφοι και οι παιδαγωγοί μιλάγανε για επιμόρφωση σε όλη μας τη ζωή σίγουρα δεν είχαν στο μυαλό τους, αυτό που σχεδιάζει η ΕΕ (πολύ σωστά το παραδέχτηκε ο δήμαρχος Ηρακλείου στην ομιλία του στο Μαλεβύζι, η ΕΕ σχεδιάζει όλες τις αλλαγές που εφαρμόζονται στην παιδεία τα τελευταία χρόνια).

Δεν μιλάγανε για κατάρτιση αμόρφωτων ανθρώπων, αλλά για συνεχή ενημέρωση στις εξελίξεις της επιστήμης και της τεχνολογίας ανθρώπων που έχουν ολοκληρώσει κάποιες σπουδές (άλλος σε επίπεδο πανεπιστημιακό και άλλος σε επαγγελματικό), ανθρώπων που έχουν πάρει παιδεία σύγχρονη, ολόπλευρη, ανάλογη των αναγκών της εποχής.

Η ΕΕ και όσοι ακολουθούν τις επιταγές της (κυβερνήσεις, υπουργοί, δημοτικοί άρχοντες) σου λένε: δεν χρειάζεσαι αγαπητέ νέε μόρφωση πλήρη, αυτή είναι για τους λίγους και εκλεκτούς. Εσύ μάθε λίγη ανάγνωση, λίγα μαθηματικά, λίγα αγγλικά, χειρισμό κανενός υπολογιστή και κατάρτιση σε μία δουλειά. Γιατί να σκοτίζεσαι...

Σε λίγα χρόνια που οι γνώσεις σου σε αυτή τη δουλειά θα είναι ξεπερασμένες και εσύ άχρηστος, πάλι από την αρχή. Νέα κατάρτιση, νέες επαγγελματικές γνώσεις, άλλη δουλειά.

Αυτό θα το κάνεις 6-7 φορές στη ζωή σου, έτσι γίνεται στην Αμερική. Το είπε προχτές ο κ. Δήμαρχος, να εφαρμοστεί επιτέλους και εδώ!

Φυσικά σαν νέος που θα είσαι κάθε φορά, μη ζητήσεις και παραπάνω μισθό από ανειδίκευτος. Μπορεί να χρειαστεί να δουλέψεις και με κανένα επιδοτούμενο πρόγραμμα με επίδομα ανεργίας. Τώρα αν έχεις στο μεταξύ δημιουργήσει οικογένεια, υποχρεώσεις, δικό σου θέμα, ας πρόσεχες!

Βοηθάς έτσι και εσύ να είναι ανταγωνιστικές οι επιχειρήσεις, να βγάζουν κέρδη, να αυγαταίνει το κεφάλαιο.

Η δική σου ζωή? Έτσι και αλλιώς για να γίνεις χρήσιμος στη κοινωνία (όπως λένε οι άρχοντες) πρέπει να καταρτίζεσαι μέχρι να γεράσεις, μέχρι τότε μη ζητάς....

Πολυτεχνίτης δηλαδή και ερημοσπίτης (για να θυμόμαστε και τις παλιές 'καλές' εποχές που οι άνθρωποι δούλευαν ήλιο με ήλιο)!

Εμείς όμως τα παιδιά μας δεν τα προορίζουμε για αναλώσιμα σε αυτά τα σχέδια!

Ρίχνουμε στο καλάθο των αχρήστων τις προτροπές και τα προγράμματα δια βίου μάθησης όπως την θέλετε για να εξυπηρετούνται τα σχέδια των πολυεθνικών και της ΕΕ.

Απαιτούμε μόρφωση ανάλογη με τις ανάγκες των καιρών και των τεχνολογικών εξελίξεων. Σωστά ακούγεται, ζούμε στην εποχή της πληροφορίας, τέτοια πρέπει να είναι και η παιδεία, σύγχρονη και ολοκληρωμένη. Να δίνει στο νέο όλα τα εφόδια που θα χρειαστεί στη ζωή του. Να παρέχει τις βάσεις ώστε η αναγκαία επιμόρφωση και εξειδίκευση να έρχονται να πατήσουν σε γερά θεμέλια.

12χρονο ενιαίο σχολείο, δημόσιο, δωρεάν με ίσες ευκαιρίες για όλα τα παιδιά.

Επαγγελματική εκπαίδευση σύγχρονη και αναβαθμισμένη.

Πτυχία με πλήρη επαγγελματικά δικαιώματα

Δουλειά για όλους με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα!

Για το ΔΣ

Ο πρόεδρος



Μανώλης Συντυχάκης



Ο γραμματέας



Ηλίας Κιαμούρης